

# 喜迎奧運國手

# 國寶精氣神 粉絲最滿足

## 合照簽名感覺難形容 豪花3000元「同住」酒店盼「碰面」



■粉絲昨日在酒店門外見到心中的偶像，紛紛尖叫他們的名字，舉起手機狂影。曾慶威攝



■傅園慧向粉絲揮手致意。

曾慶威攝



■譚龍抵達酒店。

聶曉輝攝



■林躍換上便服現身大堂。聶曉輝攝

香港文匯報訊（記者 聶曉輝、岑志剛）香港市民期待的國家奧運精英終於抵港了！不少市民及內地旅客昨日專程到訪問團下榻的酒店守候，望能一睹偶像的風采，甚至希望得到一個合照、簽名的機會。「能夠見到偶像，已經十分滿足，對今（昨）天生日的我而言，是一份絕佳生日禮物，感覺難以形容！」有未能買到門票的小粉絲表示，今天會到表演場館外碰運氣，希望可再多見運動員幾面。



■內地來的蔡太與女兒，巧遇運動員訪港。岑志剛攝



■在酒店外守候的粉絲。曾慶威攝



■黃同學是惠若琪的擁躉。岑志剛攝

昨日中午時分，已有約百名粉絲到達運動員下榻的尖沙咀海景嘉福酒店門外守候，甚至有人特地花費逾3,000元租下一間房，期望有更多機會及更近距離與偶像接觸。而酒店亦早有準備，以鐵馬架設傳媒採訪區及市民歡迎區。

### 大批粉絲尖叫 運動員豎拇指

約下午十二時半，多輛載代表團的車輛抵達酒店，惹來大批粉絲尖叫，而一眾運動員亦表現親民作風，向途人及在場記者揮手或豎起拇指。部分運動員到酒店換過便服後，更到酒店大堂與粉絲拍照留念。

### 林同學讚張繼科有技術人「帥」

有香港少女趁暑假追星。中學生黃同學與林同學中午到酒店門外等候偶像張繼科和惠若琪。林同學表示，她喜歡張繼科乒乓球技術了得「人又型」，可惜始終緣慳一面，「我等咗3個鐘呀！」她又抱怨未能買到大匯演門票，不滿「黃牛票」售價高逾千元。

### 黃同學開心惠若琪隔窗揮手

黃同學則表示，她觀賞了中國女排在屆奧運比賽的出色表現後，成為了惠若琪的擁躉。她昨日手持寫有「惠若琪」姓名的紙牌支持對方，更喜獲對方隔着車窗揮手和讀出名字回應，直言心情非常激動。

香港中六學生李先生愛打排球，因此也有留意中國女排表現，眾多隊員中他最愛隊長惠若琪，因為她能克服心臟病再赴戰場，其堅毅精神值得學習。

### 繼科迷成功近距離看偶像

來自廣州的陳同學表示，4年前的倫敦奧運已是孫楊的支持者，今屆奧運某日打開電視看到張繼科比賽，亦深深被他的「帥」吸引著。她表示，4年前自己只有15歲，沒錢來港看看運動員，加上張繼科退役

在即，故今次必定要把握這最後機會來港看他。

她又說，本想託朋友替他購買今天表演的門票，但知道大排長龍不好意思叫朋友幫忙，只好到酒店及表演場館門外守候，「有些表演門票在內地被炒到近2,000元一張，窮學生實在買不起呢！」

昨天19歲生日的陳同學，最終能成功在近距離看到一眾偶像，「心情實在難以形容！」

### 偶像退役前 4人組喜「見一面」

李同學和林同學等一行4人今早7時許從廣州出發，專程來港見偶像張繼科、孫楊、林丹和馬龍一面，感到非常開心。她們準備了偶像的相片，希望索取簽名。

她們又指，張繼科及林丹均可能於不久後退役，過去也很少到廣東省比賽，希望爭取最後見面機會。

### 李小姐守候至精英晚宴歸來

居於深圳的李小姐因運動員訪港，特意抽一天前來「追星」，更指，花了半天才找到運動員下榻的酒店，所以在下午起一直在現場守候至訪港團結束晚宴歸來。李小姐表示，最喜歡乒乓球代表張繼科，花了這麼多功夫也只是為了見他一面。

### 市民讚傅園慧「一家人」說法

另外，對於傅園慧指「與香港同胞是一家人」，昨日在酒店門外等候運動員的香港市民關小姐表示一向都有這個看法。她指，本港與內地的矛盾只是小部分人的看法，相信多數香港人都會同意血脈相連的看法。同行的廣州旅客鍾小姐也同意，她表示一家人少不免會有口角，所謂的衝突是正常的事。

中六學生李先生也同意傅園慧「一家人」的說法，因為香港是中國的一部分，這事實是不可改變的。他覺得香港是中國一分子，所以特意購買維港風景明信片，希望送給自己的偶像、女排隊長惠若琪簽名。



■林同學喜歡張繼科「人又型」。岑志剛攝



■內地吳同學帶同運動衣索取簽名。岑志剛攝



■李同學(左)和林同學(右)帶備偶像相片。岑志剛攝

## 酒店偶遇女排 粉絲興奮打招呼



在國家多個體育團隊中，女排有着與別不同的吸引力與凝聚力。內地出生及讀書，並於多年前移居香港的劉小姐表示，現時居於深圳，經常香港與內地兩邊走，前日碰巧租住運動員下榻的酒店，昨日退房時亦碰上運動員到步一刻，造就了她與郎平及一眾運動員在酒店大堂迎面碰上的機會。

劉小姐指，她與郎平同樣生於上世紀六十年代，當年在廣州讀書時已看對方打球。她表示，今次女排在奧運賽場上打得一場比一場好，全憑一股意志。

她表示，昨日先後與朱婷及惠若琪打招呼，更對後者說：「隊長（惠若琪是女排隊長）妳好！」兩人都親切地報以微笑，予人非常親民的感覺。 ■記者 聶曉輝



今屆奧運會是非多多，男子200米自由泳金牌得主中國的孫楊，更被澳洲泳手和傳媒惡意重提禁藥事件。有孫楊的香港擁躉不滿外媒「狙擊」孫楊，昨日親身到場力撐，並呼喚社會關注運動員在得獎背後付出過巨大努力。

### 撐孫楊批外媒惡意攻擊

香港市民陳先生，昨午到運動員下榻的紅磡海景嘉福酒店為他們打氣。他準備了一張孫楊出席400米自由泳頒獎禮的相片，並在金牌得主、與孫楊爆發「口水戰」的澳洲泳手霍頓臉上打交叉，批評澳洲及其他國家的媒體不斷攻擊孫楊。陳先生認為，歐美國家過去長期「霸佔」游泳賽事獎項，而孫楊就打破固有局面，突然以東方人身份取得非凡成就，因此容易受到西方媒體攻擊抹黑，他對這種做法非常反感。他指，運動員在得獎背後，也付出很多努力，希望社會重視。 ■記者 岑志剛



■陳先生撐孫楊，並批評外媒惡意攻擊。曾慶威攝



■孫楊粉絲舉牌自認「老婆」。曾慶威攝